

石景山报

2016年9月12日 星期一

第70期(总第1545期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



我区召开庆祝第32个教师节暨表彰大会

19个“教育先进单位” 192名“优秀教育工作者”受到表彰

本报讯(记者徐巍 乔牧)9月8日,我区召开庆祝第32个教师节暨表彰大会。区领导牛青山、岳德顺、吴克瑞、李文起、文献、田利跃、李艳、司尚国参加会议。京源学校等19个“教育先进单位”、北京九中王世宏等192名“优秀教育工作者”受到了表彰。

区委书记牛青山代表区委、区人大、区政府、区政协向受到表彰的优秀教育工作者和先进集体表示热烈的祝贺,向全区广大教育工作者致以节日的问候和崇高的敬意,并指出,全区教育工作要立足于时代要求、立足于学生身心健康、立足于学习与

才能培养、立足于德智体美劳全面发展、立足于优质均衡、立足于教师队伍优先培养,以改革的精神、举全区之力落实好教育优先发展战略。要大力倡导敢为人先、勇于探索、宽容失败的精神,坚决破除不利于教育发展的体制机制,推动教育内涵发展、特色发展、创新发展。同时,要及时研究解决教育改革发展中遇到的重大问题,为教育优先发展给予最充分的支持和保障。要锁定一流标准,推动全区教育事业办出特色、办出优势、办出品牌,百尺竿头,再攀登、创一流。全区教师要争做有理想信

念、有道德操守、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师,爱岗敬业当好“敬业之师”,要学为人师当好“学问之师”,要行为世范当好“品行之师”,要注重创新当好“创造之师”,要仁心待人当好“仁爱之师”,努力开创全区教育工作新局面。

大会还对体育、艺术、科技类获奖教师进行了表彰,对援疆、援藏教师颁发荣誉证书,并为特级教师工作室授牌。

一年来,全区持续深化绿色、可持续发展教育理念,加强教育顶层设计,绘制完成未来五年“空间布局、公共服务、育人模

式、师资保障、教育治理”五位一体的教育发展蓝图。持续优化教育发展格局,着力推动集团化和学区化机制创新研究。持续推进与首都高校、基础教育名校以及科研机构的教育战略合作,着力扩大优质教育资源供给,提高教育资源的综合效能,实现存量提升、增量高端。广大教师积极创新教与学方式,围绕学生核心素养培养,以课程改革为契机,实现教育教学质量快速提升。2016年全区高考连创佳绩,全区上下推进教育公平、关注学生实际获得、扩大优质资源、提升教育品质的改革成果凸显。

市人力社保局调研我区政策性长期护理保险试点工作

本报讯(记者陈芳菲)9月8日,北京市委组织部副部长、市人力社保局党组书记、局长徐熙一行来到我区,就北京市政策性长期护理保险试点工作进行调研。区委书记牛青山,区委常委、常务副区长文献,副区长陈婷婷参加调研。

座谈中,调研组阐述了北京市推进政策性长期护理保险试点工作的总体框架和设想,并详细了解了我区人力社保工作情况和积极推进北京市政策性长期护理保险试点工作的优势和初步设想。徐熙对我区人力社保和社会保障工作给予肯定,并强调,要统一思想,坚定信心,认真做好北京市政策性长期护理保险试点工作;各部门要密切配合,做好广覆盖、可持续的长期护理工作;要做好社保与商保之间的合理统筹,互利互助;要保障失能、半失能等重点人群,提高社会服务水平。

牛青山表示,作为最重大的民生问题,石景山区始终把养老摆在最重要的位置,护理险是养老事业可持续发展的重要支撑,石景山区有多次试点工作成功的经验,并且作为国家级保险产业园所在地,有推行北京市政策性长期护理保险试点的先行优势。石景山区坚决支持北京市政策性长期护理保险试点工作,为全市乃至全国的养老事业创造可复制的经验。

导读

“中央厨房”在八角街道养老驿站正式供餐

详见6版

石景山区举行庆祝第32个教师节联欢会

详见教育导刊2版

教师节前 区领导走访慰问

本报讯(记者史征 通讯员王晓芳)9月9日,在第32个教师节来临之际,区委副书记、政法委书记李文起,副区长、区双拥办主任陈婷婷以及区武装部的领导走访慰问了参与“强军育才接力工程”的石景山业余大学和北京工业职业技术学院,为两所培训院校的教职员工送去了慰问金和节日的祝福。

区领导首先参观了两所学校的教学环境和设施,了解了学校的发展建设情况,看望慰问了耕耘在教学一线的教职员工,并向全体教师致以节日的慰问和衷心的祝福。李文起代表区委区政府感谢他们聚全校之力做好“强军育才接力工程”工作,为服务部队发展、推进部队人才队伍建设作出了贡献;希望两所学校继续发挥优势,培养人才,为实现石景山区创建全国双拥模范城“八连冠”作出新的努力和贡献。

“悦享电商”主题板块亮相第七届“京西消费节”

本报讯(通讯员丁玲)“2016京西消费节”于9月8日盛大开幕。本届京西消费节以“惊喜在京·京西GO惊喜——乐购京西悦享生活”为主题,倡导生活方式绿色化,展现生活性服务业品质提升成果。通过“悦享电商”、“悦享时尚”、“悦享汽车”、“悦享美食”、“悦享家居”、“悦享服务”六大主题板块,整合京西地区商业资源,汇聚石景山区各大知名商业服务业企业,共同打造区内活动多点位、线上线下齐联动的消费盛宴,提升京西商圈在全市范围的品牌影响力,有效促进和推动京西地区社会购买力的提升,为消费者带去轻松、快乐、实惠的

全新购物体验。9月11日上午,本届京西消费节电子商务主题活动“悦享电商”正式启动,石景山区环球国广、新七天、嘉曼服饰、大朴、多点新鲜、励思、云聚、小红唇等重点电商企业借助京西消费节平台,线上线下同时开展“9要购新鲜”、“中秋团圆99相伴”、“环球时装周”、“9要国际范儿”、“水孩儿特色展会”、“微信商城限时抢购”等系列特色活动,通过搭建会展平台,展示特色商品,开展互动体验,给消费者带来全新购物体验的同时,也展示石景山区电子商务企业风采,突出了“国家电子商务示范基地”创建成果,集中展

示了电子商务与产业融合发展的良好态势,扩大了我区电子商务产业社会影响力和知名度。

我区是国务院认定的首批国家服务业综合改革试点区之一,承担着聚集服务资源、创新服务业发展方式、建设国家级绿色转型发展示范区的任务。2015年,我区成功获批“国家电子商务示范基地”,标志着我区电子商务应用创新建设再上新台阶。2016年1-7月份我区电子商务零售额实现15.6亿元,同比增长22.5%,超过北京市电子商务增长水平10个百分点,成为拉动我区社零额增长的重要支撑。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香檳喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918